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I.

1.
Ön egy vertikális termelési szerkezetű, több telephelyes elektronikai berendezéseket összeszerelő, illetve egyes alkatrészeket saját maga előállító nagy vállalat tervezési, elemzési feladatát ellátó munkatársa. A vállalat vezetése a logisztikai, anyaggazdálkodási tevékenység racionalizálását tartja szükségesnek a piaci versenyképesség javítása, a logisztikai költségek csökkentése érdekében. Felkérik Önt, hogy vegyen részt a termelés anyagszükséglet-tervezési folyamata, a forgóeszköz-gazdálkodás rendszere átvilágításában és korszerűsítésében. Konkrét megállapítások formájában foglalja össze az alábbi területekkel kapcsolatosan megszerzett ismereteit és dolgozzon ki javaslatokat az alábbiak tekintetében:
a. az anyagszükséglet tervezése alkalmazható módszereire
(2 pont)
b. az anyagszükséglet meghatározásánál figyelembe vehető

anyagnormák körére,
(5 pont)
c. a forgóeszköz-gazdálkodás céljaira, javítási módjaira, az alkalmazható

mérőszámokra,
(6 pont)
d. a logisztikai tevékenységrendszer mérhető költségeire, azok megjelenési

területeire.
(11 pont)
Kiemelt követelmények:

Készítsen feljegyzést max. 3 oldal terjedelemben, amelyben kitér a fenti kérdésekre. (A 3 oldalas terjedelmet lehetőleg ne lépje át!) Mondandóját elsődlegesen az előírt tankönyv megfelelő részeinek felhasználásával fogalmazza meg.
2.
Mutassa be a rendelkezésre álló munkaerő-állomány hatékony foglalkoztatása célját, feltételrendszerét!
(6 pont)

3.
Mutassa be a vállalkozás célpiacon elfoglalt helye szerint lehetséges versenystratégiáit!
(6 pont)
4.
Számítsa ki egy vállalkozás tevékenysége adataiból a vállalkozás működése fedezeti pontját, illetve üzemszüneti pontját a vállalkozás alábbi ismert adataiból:
(6 pont)
· vállalkozás éves árbevétele
817.500 eFt
· vállalkozás összes közvetlen költségtömege:
597.300 eFt

· vállalkozás összes állandó (fix) költsége
215.100 eFt

Számítandó értékek:
a. Fedezeti pont (Fp)
……………..e Ft

b. Üzemszüneti pont (Üp)
……………..e Ft

II.

Válassza ki a feleletválasztásos kérdéseknél (húzza alá) a helyes választ. (Egyes kérdéseknél a jó válasz több elemből is állhat.) Az igaz-hamis kérdéseknél az állítást kell minősíteni. Az indoklás részben Igaz válasz esetén utalni kell az összefüggésekre, Hamis esetében pedig szükséges feltüntetni azt, amire az állítás vonatkozik. Indoklás hiányában pont nem adható. A helyes válaszokkal mindösszesen 18 pont érhető el.
1. Válassza ki a vállalati képességek elemeit!
(4 pont)
a. Minőség
b. Szaktudás
c. Kiegészítő szolgáltatások

d. Rugalmasság

e. Gépek, technológiai eljárások

2.
A marketingstratégia kidolgozási folyamatának középpontjában a kielégítendő célpiac meghatározása áll.
Igaz - Hamis




(2 pont)
Indoklás:
3.
Válassza ki a gyártási rendszer formáit!
(4 pont)
a. Gyártóeszköz gyártás
b. Egyedi gyártás
c. Műhelyrendszerű gyártás

d. Projektrendszerű gyártás

e. Sorozatgyártás

4.
A minőség a jövőbeni felhasználóhoz kapcsolódó fogalomként pontos és mérhető változóként határozható meg.

Igaz – Hamis
(2 pont)
Indoklás:

5.
Válassza ki a munkavégzési folyamat fázisait!
(4 pont)
a. Szabályozás

b. Alapítás

c. Vezetés

d. Tervezés

e. Üzemfenntartás

6.
Fluktuációnak nevezzük azt a munkaerőmozgást, amikor valaki kilép a munkaerőpiacról.

Igaz – Hamis
(2 pont)
Indoklás:

A csoport

I.
1.

Ön egy KFT-nél végzett tevékenysége kapcsán azt tapasztalja, hogy az információáramlás, kommunikáció nem megfelelő, az előforduló problémák nehezítik a saját és az ügyvezetés munkáját. A megállapítással vezetői is egyetértenek: ezért felkérik Önt, hogy megalapozott véleményt alkosson a következő témákban:
a. Kommunikáció jelentősége, folyamata
(6 pont)
b. Kommunikáció lehetséges útjai a szervezetben
(4 pont)
c. Kommunikáció lehetséges formái és használatuk
(10 pont)
d. Döntéstámogató rendszer részei és rendeltetése
(4 pont)
Követelmények:

Készítsen feljegyzést max. 2. oldal terjedelemben, amelyben kitér a fenti kérdésekre. Mondandóját elsődlegesen az előírt tankönyv megfelelő részeinek felhasználásával fogalmazza meg.

2.
Mutassa be klasszikus irányzat legfontosabb eredményeit.
(4 pont)

3.
Mutassa be a kockázatviselők (érintettek) szerepét a szervezet működésében.
(6 pont)
4.
Jellemezze a személyzeti folyamatban előforduló teendőket és
módszereket.
(8 pont)

II.

Válassza ki (húzza alá) a helyes választ. (Egyes kérdéseknél a jó válasz több elemből is állhat.) Az igaz-hamis kérdéseknél az állítást kell minősíteni. Az indoklás részben Igaz válasz esetén utalni kell az összefüggésekre, Hamis esetében szükséges feltüntetni, amire az állítás vonatkozik. Indoklás hiányában pont nem adható. A helyes válaszokért mindösszesen 18 pont érhető el.

1.
A diagnózis elkészítésének módszerei a következők:
(4 pont)
a.) döntési fák

b.) portfolióelemzés

c.) kockázatelemzés

d.) értéklánc módszer

2.
A funkcionális irányítás bevezetése a társadalmi rendszerek irányításának terméke.

Igaz
-
Hamis




(2 pont)
Indoklás:

3.
A vezető személyzeti funkciói a munkaerő:
(4 pont)
a.) megtartása
b.) értékelése

c.) motiválása

d.) tervezése

4.
A vezetői készségek közül az adott munkakörben előforduló szakmai jártasság a vezető koncepcionális készségét jelenti.
Igaz
-
Hamis




(2 pont)
Indoklás:

5.
Emberek irányítása vezetési funkciók az alábbiak:
(4 pont)
a) motiváció
b) kommunikáció
c) ellenőrzés
d) szervezetszabályozás
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